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Kynutb kBapTupy 3a 2 470 000 pybnen Ha LepbuHku 1 mMkp, 14

Hwxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HmxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropoa, LepbuHku 1 mkp, 14

) ropbkosckas

2470000P %]
190 000P 3a M*

13.00 M’ ‘8.00M2 ‘3.00M2 ‘4m35 ‘

Obwwas Xunas KyxHs JTax

YBa)kaeMble NOKynaTenu, yloTHas CTyANs B yHlweM MUKpopanoHe- LLlepbuHkm xxaeT cBoero HoBOro xo3sanHa Mo JoKyMeHTaM cTaTyc-KBapTupa,
OTKa3bl HE HY>XHbl! 3TOT LOOPOTHLIM KMPMMYHBIA AOM HaXOAUTCSA Ha TPETbEN JIMHUKN OT NpocnekTa MarapuHa,
47O obecneynmBaeT TULLUHY 1 CMOKOWCTBME, HO MPW 3TOM BCe HEOBX0AMMOe HaxoamTcs BykBanbHO B ABYX Larax. Bokpyr AoMa Bbl HanaeTe BCce
HeobxoanMble 06BbEKTbI MHPACTPYKTYPbI: AETCKUE CaAbl, LUKOJbI, MONAUKANHUKK, CynepMapKeThbl. Ha pacCToAHUM neLuen Nporyakn pacnoaaratTca
Mara3uHbl MarHuT, MaTepoyka n Haw, 4To no3BoanT BaM 6e3 npobnem caenaTb NOKYNKKW. B NATU MUHYyTax OCTaHOBKa 06LLECTBEHHOIO TPAHCMOPTAa,
pAaoM ynuubl: np FarapuHa, JlapuHa, Fon1oBaHoOBa, 04eHb Jlerko AobpaTbCs A0 BCeX BbICLIMX Y4ebHbIX 3aBeaeHni ropoaa KBapTupa HaxoauTcs Ha
4eTBEPTOM 3TaXKe MNATUITAXKHOIO 34aHNA N COCTOUT U3 KOMHATLI-CTYAUN, TAE OT/IMYHO COYETAIOTCA 30Ha OTAbIXA U MUHU-KYXHS. TakxXe BHYyTp®
KBapTMpbl eCTb CaHy3en 1 ayw. KBapTupa npuHagnexuT oaHOMY COBCTBEHHMKY M HaxoAUTCSA B CBOBOAHON Npofake, AOKYMEHTbI K CAesiKe roTOBbI
ITO OT/UYHLIA BapuaHT Kak Ans cebs Tak U B Ka4eCTBE MHBECTULMIA, N3-3a CBOETr0 NPEKPacHOro MeCToPacnooXeHNs 04eHb BbICTPO U BEIFOAHO
COaéTCa B apeHay 3BOHUTE, Takme KBapTupbl pa3bupatoT beicTpo!Homep obbekTa: #82/1628480/11523
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 1

STax 4

CaHy3en COBMELLEHHbIN C/y
Mnowanb KyXHu 3.00 kB. M

Bua n3 okoH BO OBOpP

Twn goma
STaXkKen Bcero
MNnowanb xunnas

OTpenka

KUPMANYHBINA
5
8.00 kB. M

nog KoY (Yyncrtosas)
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